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        ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 13 Ottobre 2009 

VERBALE N. 65 

L’anno duemilanove, il giorno di martedì tredici del mese di Ottobre alle ore 
16,40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Raffaele Di Mauro 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, gli 

Assessori Ferrari Mauro, Galli Leonardo e Pungitore Giuseppe. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Flamini Fabrizio Rosi Alessandro 

Corsi Emiliano Marinucci Cesare Rossetti Alfonso 

Di Biase Michela Mastrantonio Roberto Valente Biagio 

Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Vinzi Lorena 

Fannunza Cecilia Orlandi Antonio  

Figliomeni Francesco Platania Agostino  

  

Risultano assenti i Consiglieri: Ciocca Giulio, Fabbroni Alfredo, Giuliani Claudio, 

Mariani Antonia, Paoletti Sergio, Pietrosanti Antonio,  Recine Alberto, Tedesco Cheren, 

Tesoro Alfonso. 

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Orlandi Antonio, Fannunza Cecilia e Corsi Emiliano invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza..  

(O M I S S I S ) 

Alle ore 16,50 entrano in aula i Consiglieri Fabbroni Alfredo, Pietrosanti Antonio, 
e Mariani Antonia. 

(O M I S S I S ) 

 Alle ore 16,55 entrano in aula i Consiglieri Tedesco Cheren e Paoletti Sergio. 

(O M I S S I S ) 

 Alle ore 18,15 entra in aula il Consigliere Giuliani Claudio. 

(O M I S S I S ) 
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MOZIONE N. 16 

 
Gestione procedure urbanistiche del Centro Carni 

 

 Vista la Deliberazione di “Conferimento ad AMA Spa del complesso edilizio 

denominato Centro Carni” approvata dal Consiglio Comunale nella seduta del 7 

Ottobre 2009; 

 

 Vista la Proposta n. 16383/09 di “Approvazione dello Schema di Assetto 

Preliminare del Progetto Urbano Collatina per la trasformazione e riqualificazione del 

complesso immobiliare Centro Carni di Roma, Depositeria e servizi pubblici di proprietà 

comunale” sottoposta al parere dei Municipi competenti; 

 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 

 

 

Impegna il Sindaco e la Giunta Comunale  

 

• a non consentire ad AMA Spa nessun tipo di alienazione del Complesso 

immobiliare Centro Carni, senza la preventiva approvazione delle procedure di 

variante urbanistica e di valorizzazione previste dalle norme Tecniche del 

nuovo PRG; 

 

• a rispettare, nelle fasi di approvazione del relativo Piano Urbanistico, le 

esigenze di riqualificazione del territorio nel VII Municipio, con particolare 

riferimento alla viabilità, ai servizi pubblici ed a un equilibrato rapporto tra 

cubature residenziali e non residenziali. 

 
 (O M I S S I S) 
 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità.  

  Assume il n. 16. 

(O M I S S I S) 
 

         IL PRESIDENTE 
          (Cesare Marinucci ) 

 
                                                                                               IL SEGRETARIO 

                                                                                        (Dr. Raffaele Di Mauro) 


